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Beszélhetnénk arról, hogy hamarosan birtokba vesszük 
az új budaörsi szolgáltató központunkat.
Beszélhetnénk arról, hogy nem csak megőriztük idén lejáró szerződéseinket, 
de újabbakkal is bővítettük  az állományt. 
Beszélhetnénk arról, hogy a növekvő kamatok és üzemanyagárak miatt 
a cég szinten tartása is óriási erőfeszítést igényel. 
Vagy beszélhetnénk arról, a nehézségeket csak időlegesnek tekintjük, és mindent 
azért teszünk, hogy a válságidőszakot szép, biztonságos és sikeres jövő kövesse. 
Ahogy a Covid-járvány után is történt. 
De most nem termelési beszámolót tartunk. Albumot készítünk, amely nem 
a járatokról, az építkezésekről, a megrendelésekről és a nehézségekről szól, hanem 
a csapatról, amely több mint harminc éve épül, és kritikus időszakokban is összetart. 
Ez a kiadvány azt célozza, hogy a keleti határtól a nyugati végekig, az egész országot 
behálózó vállalkozásunk majd hétszáz tagja, többet tudjon a másikról, 
jobban értékelje a többiek erőfeszítését, miként a sajátját is.
Tudósok állítják, hogy míg egy igásló 3600 kilogrammot tud elhúzni, 
addig kettő 10 800-at. Vagyis az egyéni erők nem szimplán összeadódnak, hanem 
csapatban megsokszorozódnak. Igaz vagy sem, nem ellenőriztük a méréseket. 
Ellenben tapasztaljuk, hogy együtt sokkal többre jutottunk, mint arról a kezdetekkor 
akár csak álmodni is mertünk. Kicsik voltunk, mély hullámvölgyeket is túléltünk 
és legfőképp azért tudtunk évről évre erősödni, mert a munkatársak, a kollégák 
kiválasztásában csak egészen kivételes esetekben – majdnem sosem – tévedtünk. 

Köszönjük valamennyiőtöknek, hogy legjobb tudásotokkal dolgoztok magatokért, 
a közös eredményekért,  hogy segítitek egymást, ezáltal hozzájárultok 
a cég sikeres működéséhez!

 Rólunk szól

Beköszöntő

Homm Károly és Tóth Balázs

ügyvezetők

Kedves Munkatársaink!
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Homm Dominika gazdasági igazgató

Kovács Attila műszaki igazgató

Németh Zsolt forgalmi igazgató

Hegedűs Andor beszerzési igazgató

Körtvélyes Kornél üzletfejlesztési igazgató

Hidvégi Máté flottaüzemeltetési igazgató

Budai Zsolt forgalmi vezető
Tehel Károly a nyugat-dunántúli régió vezetőjeHegyes Károly az alföldi régió vezetője
Németh Dénes az északkelet-magyarországi régió vezetőjeHódi Attila  a váz- és karosszéria-javító bázis vezetője

Vezetőség

 Rólunk szól
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 „Kollégáink nagy része régi ismerős. 

Sikerült egy tehetséges, 

szorgalmas és jókedélyű csapatot 

összeállítanunk.”
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Gazdasági osztály 
és munkaügy

A Homm Kft. gazdasági részlegéhez tartozik a Társaság teljeskörű pénzügyi, 
könyvelési és kontrolling tevékenysége, amelyet a szintén országos hatáskörű 
munkaügyi csapat egészít ki. 2024. januártól a budaörsi központban foglalkozunk  
a bejövő- és kimenő számlák adminisztrálásával, könyvelésével, valamint a banki 
tranzakciókkal. Ugyancsak hozzánk tartozik az adózással és a költségvetéssel  
összefüggő ügyintézés, az üzemi tevékenység riportjainak elkészítése a vezetőség 
számára, illetve a munkaügyi bejelentések és a bérszámfejtés adminisztrációja. 

Néhányan évtizedek óta segítik a cég működését, mások az új hullám képviselői. 
Még sincsenek generációs ellentétek. Igazi csapat vagyunk, amely stabil, 
megbízható hátteret kíván nyújtani egy dinamikusan fejlődő, országos hálóza-
tában bővülő, fennállása óta nehéz akadályok sorát leküzdő vállalkozásnak.
A részleg vezetője Homm Dominika gazdasági igazgató. 
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Központi raktár, beszerzés

A Homm Kft. növekedésével együtt, 
a működéshez szükségek anyagok 
gazdaságos biztosítása is egyre 
nagyobb feladatot jelentett a cégen 
belül, ezért 2017-ben létrehoztuk 
a központi anyaggazdálkodást 
a budapesti központunkban.

Itt található a központi raktár 
és a központi beszerző iroda, ahonnan 
az ország összes műszaki egységének 
ellátását biztosítjuk.

Fontosnak találjuk a munkánk során, 
hogy minden nap hozzá tegyünk 
az eddig elért eredményeinkhez, 
hogy napról napra optimálisabb, 
gazdaságosabb lehetőségekkel 
támogassuk a cég fejlődését.

A részlegen jelenleg 
tizenegyen dolgozunk,
az anyaggazdálkodási 
vezető 
Hegedűs Andor.

A központi anyaggazdálkodást 

2017-ben honosítottuk meg 

a Homm Kft.-ben. 
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Feladatunk, hogy minden autóbusz útját – akár használt, akár új – a Homm Kft.-be érkezéstől, 

vagyis a beszerzéstől a területi kiosztásig felügyeljük az ország egész területén. Ezért mi kísérjük a 

járművet a vizsgázástól a lakatos műhelyen át, a műszaki és esztétikai felkészítésig 

és a forgalomnak történő átadásig.

 Rólunk szól

Járműgazdálkodás, flottakezelés

A központi 
flottaüzemeltetési részlegünkön 
négy munkatársunk dolgozik. 
Vezetőjük Hidvégi Máté flottaüzemeltetési igazgató.
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A Budapesti forgalom a területéhez tartozó dolgozószállítási 

feladatok szervezése mellett, koordinálja a különjárati 

igények kiszolgálását is.

A területen 60-75 sofőr áll szolgálatban. 

Kiemelt partnereink: Auchan, CHS, Continental, Flextronics, 

HR Direkt, Interfa, Cooper Vision (JG Finance), Lidl, Mektec, 

SK, Spar, Vörösvár Kft. (CBA).

 Rólunk szól

Budapesti forgalom, különjárat

A területi forgalom vezetését Budai Zsolt látja el, 

Vígh Zoltán fuvarszervezővel. 

Hidvégi-Tasch Krisztina különjárati vezető segítségével 

közösen menedzselik a Pest megyei dolgozószállításokat 

és különjárati megrendeléseket egyaránt. 

Feladataik igen sokrétűek: az árajánlatok kiadása 

a számlázás, kapcsolattartás az autóbuszvezetőkkel 

és a partnerekkel.
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Az energetikusok feladata a járművek üzemanyag-fogyasztásának 
folyamatos ellenőrzése, a gépkocsivezetők szolgálati idő alatti kontrollja, 
a döntéshozók tájékoztatása, valamint az üzemanyag-fogyasztás 
csökkentését elősegítő műszaki,- szervezési és menetrend-módosítási 
javaslatok megtétele.

Igyekszünk az ország egész területén folyamatosan jelen lenni, 

csapatunk együttesen mintegy 420 jármű ellenőrzését végzi. 

A társaság álláslehetőséget kínál energetikusi munkakörre 

azokon a területeken, ahol szükség van rájuk.

 

A cég energetikusi feladatait kollégáink 

Kormány Csaba vezetésével 

látják el.

 Rólunk szól

Energetikusok
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A járművek karbantartása Szerencsés Péter műszaki vezető irányításával történik Budapesten.

Budapesten jelenleg két telephelyen történik az autóbuszok karbantartása. A Hídvég utcában 
három álláson a lakatosmunka, egy álláson a járművek fényezése történik. 
Itt összesen kilenc fő látja el a feladatokat.

2015-ben kezdődött el a Repülőtéri úton a járművek karbantartása, itt három aknán folyik az 
autóbuszok szerelése, összesen 13 fővel. 

Budapesten mintegy 120-150 jármű karbantartását, nullrevízióját végezzük.

Budapesti műhelyek

 Rólunk szól
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Hosszú évek előkészítő és tervezőmunkájának eredményeképp 

2021 nyarán elérkeztünk eddigi legnagyobb léptékű beruházásunk, 

az új budaörsi székhely és cégközpont megépítéséhez.

Az új bázist 2024 elején vehetjük birtokba.

 Rólunk szól

Új budaörsi központ

Az új létesítmény megfelelően reprezentálja cégünk minőségi törekvéseit, jó munkakörülményeket nyújt 
az adminisztrációnak, korszerű műszaki bázist a szerviz- és lakatosmunkáknak, és lehetőséget kínál arra, hogy 
benne oktatási centrumot is létesítsünk. A beruházást Budaörs város közigazgatási területén, az M1 – M7 
autópályák budapesti bevezető szakasza mellett, 10 000 m² területű ingatlanon hoztuk létre. 

A háromszintes fejépületben helyet kap a központi flottaüzemeltetés, a különjárati forgalmi vezetés, a budapesti 
forgalmi terület, a munkaügy, a pénzügy, a könyvelés, a kontrolling, valamint a felső vezetés is.

A fejépülethez közvetlenül kapcsolódva alakítottuk ki a műszaki vizsgáló állomást, illetve 

az autóbuszmosó-egységet.

Az épület gerincét alkotja még – az irodaépületből közvetlenül elérhető – két szervizcsarnok, a közöttük 
elhelyezkedő, háromszintes műszaki kiszolgáló épületrész. Itt külön irodák segítik a műszaki vezetés 
és a beszerzés munkáját, valamint 
az épületrészek kialakítása 
lehetővé teszi a gyors és észszerű 
anyagáramlást is a raktárak 
és a műhelyek között.

A szervizcsarnokban tíz+kettő-állásos, 19 méter hosszú aknával ellátott  
járműgépészeti szerviz található, ahol fék- és futóműpad, 

lakatosműhely, fényező előkészítő, illetve fényezőkamra kapott helyet. 
A csarnok méretezésénél a csuklós járműszerelvények 

fogadásával is számoltunk.
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Budaörs és Biatorbágy 2003 óta bízza ránk a közösségi közlekedését. 

Jelenleg 10+1 helyi járatú autóbusszal végezzük el a feladatot. 

Naponta 10 indulási ponton, 77 indulással, 1500 km teljesítésével 

szolgáljuk ki a 115 megállóhelyet. 

Kiválóan együttműködő csapatunk 20 főből áll. Itt csak az tud helytállni, 

aki a monoton munkát is képes precízen és igényesen elvégezni. 

A csapat képességeire jellemző, hogy mindig megfelel a megrendelő magas igényeinek.

Büszkék vagyunk arra, hogy éves szinten az előírt menetrendet 99,5%-os szinten teljesítjük. 

Budaörsi 
és biatorbágyi helyi járat

„Kettő az egyben” Két város egy csapat, 

egy márka, két típus. 

A terület vezetője a mindig megfontolt, 

munkáját óriási rutinnal végző Váradi Gábor.

 Rólunk szól
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Társaságunk ez évben újabb öt évre nyerte el a BOS mindkét gyáregységnek 
dolgozószállítását!

A terület vezetője Hetrovics József.

A BOS két gyáregysége 
esetében mintegy 2500 munkavállalót szállítunk 
három- és négyműszakos munkarendben a hét minden napján. 
Az utóbbi években ezen a területen sikerült további megbízókkal is szerződnünk, 
így napjainkra partnereink között tudhatjuk a jánossomorjai SFS Group Hungary Kft.-t, 
illetve a töltéstavi MetMAx Europe Zrt.-t .
A győri forgalmi területen 22 menetrend szerinti járatot üzemeltetünk közel 30 autóbusszal. 
Csapatunk 27 járművezetőből, egy szerelőből, egy adminisztrációs munkatársból, 
illetve a forgalmi vezetőből áll.

 Rólunk szól

Győrladamér, 
Mosonszolnok 

A Homm Kft. 

az észak-dunántúli régióban első jelentősebb 

dolgozószállítási megbízását a BOS csoport magyarországi leányvállalatainál 

nyerte el 2017-ben Győrladaméron, majd 2018-ban Mosonszolnokon.
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JELMAGYARÁZAT:

             szerviz, szolgáltató központ 

             megbízóink 

             indulási pontok 
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Beszédes számaink: 

420 autóbusz, 

650 munkatárs, 

8  szolgáltatási központ,

 2 havonta millió km, 

24 000napi  utas, 

9,5 milliárdos árbevétel,

 34 több mint év tapasztalat,

 indulási helyszín nap mint nap,367
dolgozószállításban piacvezető magyar vállalkozás.

JELMAGYARÁZAT:

             szerviz, szolgáltató központ 

             megbízóink 

             indulási pontok 
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Székesfehérvár

A DENSO csoport az autóiparban is jelentős szerepet betöltő, japán tulajdonú 
multinacionális vállalat, melynek székesfehérvári üzemébe mintegy 4000 munkavállalót 
szállítunk a hét minden napján. Ezenkívül Székesfehérváron szerződésben állunk 
a Fevita Hungary Zrt.-vel, a Harman Becker Gépkocsirendszer Gyártó Kft.-vel, 
a Flaga Hungária Kft.-vel, illetve a Hanon Systems Hungary Kft.-vel. A fentiek alapján 
cégünk tulajdonosai azt a döntést hozták, hogy itt építik fel az első saját tulajdonú, műszaki,
javítóbázist, amely 2020 őszére készült el. A területen összesen 32 menetrend szerinti járatot 
működtetünk, napi rendszerességgel, emellett nyolc személygépjárművel szolgáljuk ki 
a DENSO egyéb szállítási igényeit. A járművezetők létszáma átlagosan 78 fő, 
az irányítást három kolléganő látja el. A terület forgalmi operatív irányítását Varga Pál, 
a műszaki irányítást Hegedűs László végzi. 

A Homm Kft. dolgozószállítási 

megbízását a Székesfehérváron működő 

DENSO-nál 2012-ben nyerte el.

A műszaki hátteret a nemrégiben átadott 
szolgáltató központ nyújtja, ahol kilenc 

autóbuszszerelő és lakatos végzi a munkáját.
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Székesfehérvár

szerviz belső

A székesfehérvári iparterületen megépült, 

klimatizált szervizcsarnokban autóbuszjavító, 

-karbantartó és -mosó működik. A gépkocsivezetők 

továbbképzését és pihenését is szolgálja épületünk. 

A megújuló energiára épülő, hőszivattyús hűtés 

és fűtés mellett a madárbarát kerttervezést, 

a mosóberendezés által használt víz 90%-ának 

visszaforgatását, valamint az esővíz összegyűjtését 

és öntözésre használatát is fontosnak tartjuk. 

Központunkat 2023-ban 

napelemmel is felszereltük.

2020. szeptember 8-án avatták fel az új  
regionális központot Székesfehérváron. 
A létesítmény a térség legmodernebb 

autóbuszjavító és -karbantartó üzemévé vált.  
 

Az első saját tulajdonú bázisunk 

nem csak a cég logója miatt 

zöld. 
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Autóbuszaink kezdetben 21 járaton teljesítettek, ami napjainkra 35-40 viszonylatra 

fejlődött fel. A Bosch mellett több, kisebb-nagyobb cégnek szállítjuk a munkavállalóit, 
így például a Nestlé Hungária Kft., a Modine Hungary Kft., az MFS Defense Zrt. 

és 2023. július 1-jétől a TUBEX  Mátra Kft. dolgozói is a Homm Kft. autóbuszain utazhatnak 
nap, mint nap.

Miskolcon a Zsigmondy Vilmos utcában található telephelyet kezdetben béreltük, majd 
2021 októberében megvásároltuk. 2022. január 1-jétől sikerült teljes egészében birtokba venni 
az ingatlant, amely a felújításokat követően kellemes munkakörnyezetet 

nyújt az itt dolgozó munkavállalók számára. Jelenleg 19-en 
tartoznak az irodai üzemeltetési és műszaki csapathoz, 
és 68 gépkocsivezető rója az utakat területeinken.

2018. augusztusában indult el a miskolci területen 
a dolgozószállítás a nemzetközi BOSCH csoport 
magyarországi vállalataival együttműködve.

Örömmel tájékoztatunk Benneteket, hogy szerződésünket a Miskolci Boschsal 2023-ban újabb öt évre meghosszabbítottuk!

2022 nyarán kezdtük el a különjárati 

tevékenységünket, amely folyamatos 

fejlődésen megy keresztül – ügyfeleink 

nagy-nagy megelégedésére.

A terület vezetője Németh Dénes.

 Rólunk szól

Miskolc
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 Rólunk szól

Miskolc

A miskolci szolgáltató központunkban 
öt szervizállás, egy autóbusz mosó, illetve 

raktár és számos kiszolgáló helyiség mellett 
találhatóak az irodák és a szociális helyiségek, 
valamint a földszinten nagyméretű ügyféltér szolgálja a partnereink kényelmét.
Az ingatlan megvásárlásával cégünknek hosszú távon nyílt lehetősége arra, 
hogy minél több külsős javítási munkát vállaljon, másrészt a sajátüzemeltetésű flotta 
karbantartása is az eddigieknél magasabb színvonalon történhet meg.

Örömünkre szolgál, hogy a 9500 m²-es telken álló, 

mintegy 1600 m² hasznos alapterületű, kétszintes épület a 

Homm Kft. jóvoltából megújult, és parkosított 

környezetében is megszépült. 

17        HOMM  Rólunk szól  2023



– a megrendelő teljes megelégedésére.

Fontos és szép kihívás számunkra 
a Renault Master-átépítési projekt, ennek 
keretein belül már közel 100 alapjárművet 
építettünk át autóbusszá. A jövőbeni kihívás 
a típusbizonyítvány megszerzése lesz 
a sorozatgyártás beindításához és az 
értékesítéshez. 2024 januárjától munkánkat 
már korszerűen felszerelt, saját 
csarnokunkban folytathatjuk, Kistelken.

Időközben cégünk flottájának alváz- és karosszéria- 
javításán felül már egyéb, úgynevezett  külsős 
megbízásokat is tudtunk vállalni. Nagy partnerünk 
a Budapesti Közlekedési Vállalat, amelynek több 
VanHool csuklós autóbuszán cseréltük ki a vonógúlát, 
ami az egyik legbonyolultabb feladat. Ezenkívül 
karambolos és vázfelújítási munkákat is végeztünk 
a fővárosi cégnek – a visszajelzések szerint 

2017 júniusában kezdtük meg munkánkat 
Hódmezővásárhelyen, ahol feladataink közé tartozott 
a Homm-flotta autóbuszainak 
alváz- és karosszériafelújítása, karambolos javítása, 
műszaki felülvizsgálata, nullrevíziója és egyéb 
lakatos munkák elvégzése. 

 „Kollégáim nagy része régi ismerős, úgy érzem 

sikerült jókedélyű, szorgalmas csapatot 

összeállítanunk.”

 (Furák László, csoportvezető)

Jelenleg 13 szakemberrel végezzük a karosszériajavítási 
és átalakítási munkákat, de új helyünkön – a megrendelések 

függvényében – jelentős létszámbővítésre is van lehetőségünk. 
A dél-alföldi szolgáltató központot Hódi Attila irányítja. 

 Rólunk szól

Hódmezővásárhely

„Ők azok az emberek, akiknek köszönhetően megújulnak 

autóbuszaink. Hálás vagyok nekik lelkiismeretes, 

szakértő munkájukért.”

(Hódi Attila, területi vezető)
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A meglévő épület korszerűsítésén kívül az objektumhoz egy közel 489 m² területű 
szociális blokkból, kiszolgáló műhelyekből és raktárhelyiségből álló csarnokrészt 
építettünk. Ide költöztetjük a korábban Hódmezővásárhelyen működő részlegünket.

 Rólunk szól

Kistelek

2020-ban vettük birtokba a közel 6000 m²-es területen álló, 

eredetileg kötöttpályás járművek javítására épült, 

774 m²-es csarnokot Kistelek ipari területén.
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Sárvár

2015 januárjában 

18 járattal indultunk el 

Sárváron.

2015-ben kezdtük meg személyszállítási 
tevékenységünket a nyugati régióban, 
miután egy sikeres pályázat 
eredményeként megkaptuk a bizalmat 
a térség legnagyobb munkaadójánál, 
a Flex Sárvárnál. A járatok száma hullámzóan 
alakult az évek során, mindig a megrendelőnk pillanatnyi 
létszámától függően. Jelenleg 18 járat üzemel, közte helyi járatként két csuklós autóbusz. 
Jelentős sikerként könyvelhetjük el, hogy hamarosan újabb partnereket sikerült megnyernünk. 
A Nestlé Hungária Kft. büki gyárával 2019-ben indult az együttműködés, ma kilenc járatot 
üzemeltetünk itt, további fejlődési lehetőséggel. 2020-tól az AWF Kft. Sárvár, majd 2021-től 
az ISI Kft. Szombathely is a megbízóink körét bővítette egy-egy járattal. Az autóbuszvezetőink 
létszáma ezen a telephelyen 54 fő. A közel 40 autóbusz javítását bérelt műhelyben végeztük 
az idei év elejéig, amikor sikerült megvásárolnunk a 688 m²-es épületet. Ez volt az első lépés 
egy saját, minden igényt kielégítő telephely létrehozásához, ahol a ma még bérelt irodánk is 
helyet kaphat a jövőben. 
Az irodai feladatokat két kolléga, a műhelymunkát hat szakember végzi.
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                              2016 áprilisában – Sárváron végzett munkánknak 
köszönhetően – megkaptuk a Flex zalaegerszegi gyárának dolgozó- 
szállítását is. Az itteni tevékenységünket 18 járattal kezdtük meg. 
Az első évben alvállalkozó céggel, a helyi MAN-szerviz igénybevé-
telével oldottuk meg a járművek javítását. Szerencsére a gyár 
közelében sikerült irodát bérelnünk, ami azóta is ennek a területnek 
a központja. Egy év után beköltöztünk a már saját, bérelt 
műhelyünkbe, ami jelentős minőségjavulást hozott javítási, 
karbantartási tevékenységünkben. Műhelyünk jelenleg bővítés alatt áll, az eddigi egy helyett 
két akna fog rendelkezésre állni a jövőben, amitől a javítási kapacitásunk jelentős növekedését 
várjuk. Jelenleg is 18 járattal végezzük szolgáltatásunkat fő-és mellékállású autóbuszvezetőinkkel, 
körülbelül 44 fős létszámmal. Az irodai és műszaki feladatokat hat kolléga látja el.

                                                       
A nyugati régió üzemeltetési 
vezetője Tehel Károly, akinek 
munkáját László Tamás 
területi műszaki vezető 
és Korponai Christopher 
területi forgalmi vezető segíti.

2016 áprilisától

 18 járattal kezdtük meg 

a szolgáltatást Zalaegerszegen. 

 Rólunk szól

Zalaegerszeg
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Mindennapi feladatainkat a mintegy 80-90 főből álló 
gépkocsivezetői csapat látja el, amelynek koordinálását és 
napi ügyeinek szervezését Szilágyi Éva és Donkó Róbert 
forgalmi irányító kollégák végzik. 

Cégünk legfiatalabb 

területi egysége az alföldi, 

amely 2019 óta üzemel, Szolnok 

központtal. Három fő szolgáltatási 

egységünk Szolnokon, 

Füzesgyarmaton és Szentesen 

működik. Mindhárom területünk 

saját forgalmi irányítással 

és műszaki kiszolgálással 

rendelkezik, így önálló 

egységekként is életképesek. 

A jelenlegi öt szerződéses megbízónkat és további eseti megrendeléseinket – túlnyomórészt – Bova 

autóbuszokkal és a saját építésű Renault Master kisbuszokkal szolgáljuk ki, ezenkívül üzemeltetünk 

VDL Berkhof Ambassador típusú alacsony padlós, városi buszokat és nyolc személyes kisbuszokat is. 

Szolgáltatásunk folyamatos biztosításához három, szerelőaknával ellátott szervizpontot működtetünk.  

A teljes alföldi flotta nagyjából 60 járműből áll. Műszaki vonalon hat szerelő munkatársunk 

folyamatosan gondoskodik autóink megfelelő műszaki és esztétikai állapotáról.

Füzesgyarmat

Tószeg

Szerződéseinkben vállalt feladataink maradéktalan elvégzése 
munkatársaink felkészültségének, 

precíz és pontos munkavégzésének köszönhető. 

A terület vezetője Hegyes Károly.
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Dévai árvák busza
2022. nyarán Böjte Csaba testvér 
dévai árváit örvendeztettük meg 
azzal, hogy egy új, 50 személyes 
autóbuszt adományoztunk 
a szervezetnek.
 

 Rólunk szól

Amire még büszkék vagyunk

                                                                                              Adomány a felvidéki szepsi általános iskola részére.

 „2019 őszén a cég vezetőitől ünnepélyes keretek között vettük át Szepsiben azt a teljesen felújított 

iskolabuszt, amely elsősorban Bódva-völgyi falvak kisdiákjainak iskolába szállítását biztosítja, ahol már 

nincs magyar iskola, és a tömegközlekedés is korlátozott. A jármű megkönnyíti az iskolai programok, 

tanulmányi utak, kirándulások lebonyolítását.

2023-ban a Csíksomlyói Pünkösdi Búcsúba, a Sátoraljaújhelyi Anyanyelvi Táborba, a zánkai 

Erzsébet-táborba, a magas-tátrai sítáborba is saját iskolabuszunkkal utazhattunk. Intézményünk 

keresztény-magyar gyermekeket oktat az óvodás kortól a gimnáziumi érettségiig.” 

Bízva a további sikeres együttműködésben, tisztelettel: 

Nagy István, igazgató

 „Önök tudják, hogy folyamatosan úton vagyunk. 

A semmiből a végtelen felé. Mi keresztények nem turisták vagyunk ezen a földön, 

hanem zarándokok. 

Most azért imádkozunk, hogy ez a zarándokbusz a gyerekeinket egymáshoz, 

támogatóinkhoz, örömhöz, fényhez közelebb vigye.” 

(Böjte Csaba)

2021 telén adtuk át 400. autóbuszunkat, amely 

speciális belső kialakításának köszönhetően 

13 kerekesszékes utast tud szállítani, 13 kísérővel együtt. A jármű kedvezményes bérlése a Katolikus 

Szeretetszolgálat mellett más egyházi és állami intézmények számára is elérhető.

A Homm Kft. a kerekesszékesekért!
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Társaságunk 2019-ben kezdte meg 

a kutató- és fejlesztőmunkát ahhoz, 

hogy képesek legyünk Renault Master tehergépjárműveket minibusszá átépíteni. 

Ősszel készült el a 100. átalakított járművünk  hódmezővásárhelyi üzemünkben. 

Korábban 19+1 fős kiviteltben készültek el, de a jövőben, az új igényeknek megfelelően, 

16+1 fős változatot építünk.  

fotókat kapok !!!!! Réka

 Rólunk szól

Átépítés autóbusszá

Az IVECO Daily 21+1 fős kisbuszok kedvelt tagjai flottánknak, 

melyeket ugyancsak dolgozószállító járművekké alakítunk át. 

                               A jármű alapfelszereltségéhez  tartozik a hátsó                

                               légrugózás, retarder, valamint az autóbuszként

                               forgalomba helyezéshez szükséges valamennyi 

                               vezetéstámogató rendszer.

24         HOMM  Rólunk szól  2023



RENAULT TRAFIC (SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ)

BOVA FUTURA

Környezetvédelmi besorolás:          EURO 6

Teljesítmény:                                       89 – 92 KW

Szállítható személyek száma:         8+1 fő

Környezetvédelmi besorolás:          EURO 6

Teljesítmény:                                       120 KW

Szállítható személyek száma:         24+1 fő / 21+1 fő

Környezetvédelmi besorolás:          EURO 5

Teljesítmény:                                       250 – 280 KW

Szállítható személyek száma:         49 – 55+2 fő

IVECO DAILY

RENAULT MASTER

MERCEDES-BENZ TOURISMO

VDL AMBASSADOR

Főbb járműtípusaink

Környezetvédelmi besorolás:          EURO 4

Teljesítmény:                                       158 – 160 KW

Szállítható személyek száma:         39+42 / 42+41 fő

Környezetvédelmi besorolás:          EURO 6

Teljesítmény:                                        290 KW

Szállítható személyek száma:         53+2 fő

Környezetvédelmi besorolás:          EURO 6

Teljesítmény:                                        120 KW

Szállítható személyek száma:         19+1 fő / 16+1 fő
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